

## День пожилого человека в ОБУССОКО «Букреевский интернат».

Волонтеры Курского государственного медицинского университета посетили «ОБУССОКО Букреевский дом социального обслуживания» 6 октября 2022 года. В рамках Декады пожилого человека студенты провели встречу с заботой о здоровье.

В ходе мероприятия волонтеры вместе с проживающими интерната осуществили диагностику здоровья, где было измерено давление, сатурация, а так же поговорили о том, что такое здоровье и какие его составляющие. Завершили данную встречу пластилинотерапией.

Участники были довольны проделанной работой и благодарны за проведенное время!

Елена Непочатых, староста отряда «Я в социуме», студентка 4 курса факультета социальной работы

